

Пільги для громадян України надає с Центр соціального забезпечення в Плешеві

Відповідно до Закону від 12 березня 2022 року про допомогу громадянам України у зв'язку зі збройним конфліктом на території цієї держави (Вісник законів від 2022 року, ст. 583), комунально-комунальний центр соціальної допомоги у Плешеві надає матеріальну допомогу Громадяни України, які легально в'їхали на територію Польщі з 24 лютого 2022 року безпосередньо з території України та мають номер PESEL.

Уповноважені особи можуть користуватися такими фінансовими пільгами:

1. Одноразова грошова допомога у розмірі 300 злотих на кожну особу - призначається незалежно від доходу. Зразок заяви на 300 злотих для громадянина України Додаток до заяви - бланк, що дає право на надання допомоги
2. Грошові та безготівкові виплати – надаються на умовах та відповідно до Закону про соціальну допомогу – застосовуються критерії доходу. УВАГА! Право на соціальну допомогу надається також громадянину України, член сім'ї якого повернувся на територію України.
3. Сімейні виплати, зазначені в Законі про сімейні допомоги - застосовуються критерії доходу. <https://www.gov.pl/web/rodzina/wzory-wnioskow-o-soszenia-dla-rodzin-aktualizacja-na-dzien-29052018-r-do-stosowania-takze-na-okres-20182019>
4. Стипендії та шкільні надбавки - відповідно до принципів, викладених у главі 8а Закону від 7 вересня 1991 року про систему освіти, застосовуються згодні критеріїв доходу.

Усі вищезазначені справи проводяться за адресою Муніципального та комунального центру соціального захисту населення у Плешеві, вул. J. Słowackiego 19 A, з понеділка по п'ятницю з з 7:00 до 15:00 Заявки приймаються в Центрі обслуговування клієнтів, де також можна отримати необхідну інформацію про пільги. Контакти за телефоном: 62 580 12 05, електронною поштою: sekretariat@mgopspleszew.pl Закликаємо всіх громадян України відкривати безкоштовні банківські рахунки. Наявність облікового запису значно покращить виплату пільг. Відсутність індивідуальних рахунків унеможливить використання деяких фінансових переваг.